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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти за 

спеціальністю F2 «Інженерія програмного забезпечення», розроблену 

викладачами кафедри інженерії програмного забезпечення Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв’язку 

 

Робоча група фахівців ISOC UA розглянула проект освітньо-професійної 

програми «Інженерія програмного забезпечення». 

В цілому програма має гармонійну та логічну структуру викладання 

дисциплін, є практично спрямованою із акцентом на проектному навчанні, що 

дозволить здобувачу вищої освіти отримати актуальні теоретичні знання та 

практичні навички, необхідні для вирішення типових задач комерційної 

розробки програмного забезпечення. 

Були надані наступні рекомендації: 

 – додати окремий курс вивчення комп’ютерних компонентів та 

схемотехніки; 

 – збільшити обсяг практичної підготовки. 

 Усі зауваження, окрім другого, враховані розробниками освітньо-

професійної програми «Інженерія програмного забезпечення». 

 Також беручи до уваги характер середовища електронних комунікацій, 

що динамічно розвивається, пов'язаний з питаннями конвергенції, а також 

світові тренди в навчанні робоча група рекомендує додати курс 

«Проектування архітектури мультисервісних конвергентних інформаційних 

систем» при наступній редакції ОПП. 

Враховуючи викладене вище, рецензована освітньо-професійна 

програма «Інженерія програмного забезпечення» рекомендована до 
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акредитації та подальшого впровадження у навчальний процес Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв’язку, оскільки відповідає 

найкращим практикам навчальних програм та спрямована на підготовку 

конкурентоспроможних фахівців ІТ-галузі України. 

 

З повагою, 

 

Голова Правління 
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ВСЕСВІТНЬОЇ ІНТЕРНЕТ  

СПІЛЬНОТИ" 
 

ГО "Українське відділення всесвітньої Інтернет-спільноти" є відділенням всесвітньої 

організації Internet Society (ISOC) – www.isoc.org -, яка об'єднує професіоналів у сфері 

Інтернет у реалізації різних сфер стосовно Інтернет - технічної, технологічної, 

академічної, стандартизації, фінансово-економічної, адміністративної тощо. 

Internet Society в рамках своєї діяльності організовує роботу з розробки та прийняття 

стандартів Інтернет 
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